
ecOMDIeAS 
eONSELHO MUNICIRAL DOS C 

DIREITOS DA CRIANÇA E Do 
ADSLESeENTE DE SALGUEIRO 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNIcÍPIO DE 
SALGUEIRO-PE. Aos vinte e seis (26) dias do mês de junho de dois mil e vinte 
e três, às 09h realizado na Casa dos Conselhos, situado à Rua Cel. Manoel de 
Sá, 217, bairro Santo Antônio, reuniram-se os membros do COMDICAS, 
Conforme relação de presença anexa, os Conselheiros Governamentais: 
Michelline Rosana (Representante da Secretaria de Desenvolvimento Social); 
Marcos Kleube Pereira (Representante da Secretaria de Finanças), os 
Conselheiros da Sociedade Civil: Alice Barbosa da Silva (Representante da 
APAE); Raimunda Barros (Representante da AMUSA) e o presidente do 
COMDICAS Jairo de Sousa Veríssimo que iniciou os trabalhos cumprimentando 
os presentes e fazendo a leitura da seguinte pauta: A validação ou invalidação 
da candidatura da sra. vanilde Bezerra de Barros Melo inscrita no processo de 
escolha dos membros do Conselho Tutelar de Salgueiro - PE para o quadriênio 
2024-2028. O presidente Jairo, também membro da Comissão Especial que está 
conduzindo o processo de escolha unificado dos membros do conselho tutelar 
de Salgueiro-, PE, apresentou aos membros no ponto 12.- DO CALENDÁRIO 
12.1 Calendário simplificado da inscrição para o processo de escolha dos 
membros do Conselho Tutelar (Alterado pela Errata n° 003/2023), em 
consonância com Edital n°. 001/2023/COMDICAS- onde Abre inscrições para o 
processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de Salgueiro - PE para 
o quadriênio 2024-2028. Após e conforme a leitura do Calendário, o conselheiro 
e também membro da Comissão Especial Marcos Kleube, informou que a 
candidata a sra. lvanilde Bezerra de Barros Melo, atendeu as datas do recurso 
e da entrega da documentação, como: Ill -Certificado de quitação eleitoral e de 
que não é filiado a partido politico e a lX.- A experiência na promoção, proteção 
e defesa dos direitos da criançae do adolescente, em conformidade no ponto 3. 
DOS REQUISITOS À CANDIDATURA E DA DOCUMENTAÇÃO -3.2. Logo, 
tendo o pleito apreciado a sistematização das informações, O presidente Jairo, 
solicitouo resultado final do julgamento da candidatura da sra. lvanilde Bezerra 

de Barros Melo e o colegiado dá resposta de forma positiva, aprovando a 
candidatura. Não havendo mais assuntos a tratar, o presidente Jairo agradeceu 
a presença de todos e deu por encerrada a reunião do qual eu Michelline 
Rosana- representante da Secretaria de Desenvolvimento Social redigi a 

presente Ata que segue para apreciação dos Conselheiros e posterior 
aprovaçáo, será assinada pelos conselheiros e por mim. Salgueiro, 26 de junho 

de 2023. 
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